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Aanwezigen: 35 leden. De vergadering wordt voorgezeten door de voorzitter, Pierre Pinkse.   
Gasten: Wim Mulder (regisseur openbare ruimte Gemeente Apeldoorn) en Michel van Unen 
(gebiedsmanager noordelijke dorpen gemeente Apeldoorn) 

 

1. Opening 

Pierre Pinkse opent de vergadering omstreeks 20.00 uur en verwelkomt de aanwezige leden 
en in het bijzonder ons erelid Hessel Posthuma en verder ook Wim Mulder en Michel van 
Unen, beiden van de gemeente Apeldoorn. De voorzitter noemt de namen van de nieuw 
ingeschreven leden Frank Zandvliet en Marianne Mulder, Rob en Marleen Brakenhof, Sybren 
de Kloet en Annemarie Jongbloed en hun pasgeboren zoon Tom. Verder meldt de voorzitter 
nog dat Benno Broer en Marloes Roetgerink naar verwachting volgend jaar hun nieuw te 
bouwen huis zullen betrekken op de plek waar het - inmiddels gesloopte - huis van Wim 
Bloemendal stond. In 2023 werd hun gezin nog verblijd met de geboorte van dochter 
Amelie. Ten slotte informeert hij de aanwezigen dat Cor Gootjes een beroerte heeft gehad 
en is opgenomen in Randerode. De voorzitter besluit zijn openingswoord met de vraag of de 
zaal nog onderwerpen heeft voor de punten 8 en 9 van de agenda. Die heeft zij inderdaad: 
Hessel Posthuma wil graag twee keer het woord tijdens de rondvraag. Elleke Aris miste in 
het jaarverslag de aandacht voor de tuinclubs en de bridgeclub en Lies de Jong wil graag dat 
er weer leembergjes komen om de kuilen in de zandwegen te repareren. De voorzitter zegt 
toe al deze agendaverzoeken te honoreren.  

2. Ingekomen stukken en Mededelingen 
De secretaris meldt dat hij een bericht van verhindering heeft ontvangen van de leden Arien 
en Hans Laimböck, Judith Ariëns Kappers, Coby van Kooten en Dick de Lange, Johan Visser en 
Marja Doesburg en van Jan en Erica ten Bosch. En waren verder geen ingekomen stukken. 

3. In Memoriam 
De voorzitter memoreert dat sinds de vorige ALV zijn overleden Cor Bolkestein, Rein van Laar 
en Grietje Huigen (in Hoog Soeren beter bekend als Iet ten Broeke). De vergadering herdenkt 
hen met een moment stilte. 
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4.  Notulen van vorige vergadering (19 april 2023) 
De zaal heeft geen opmerkingen en de secretaris deelt daarop mee dat hij de notulen dan 
vervolgens samen met de voorzitter definitief zal vaststellen. 
 
5.  Jaarverslag en Financiën 2023 
Hessel Posthuma meldt dat hij de overlijdensberichten die in het Pomphulletje verschijnen 
soms wat erg karig vindt, zeker waar het gaat om personen die veel voor het dorp hebben 
betekend. Hij vraagt of dat in die gevallen niet wat uitgebreider kan. De voorzitter 
accepteert het voorstel in dank.  
De penningmeester neemt vervolgens het woord en licht de cijfers over 2023 toe. Omdat 
alles het afgelopen jaar toch echt veel duurder is geworden konden we niet vermijden dat 
we 2023 met een verlies van ongeveer € 800 hebben moeten afsluiten. Vervolgens meldt de 
penningmeester dat de kascommissie - die dit jaar bestaat uit Annemieke Scholten en René 
Boon - de stukken heeft gecontroleerd en goed bevonden.   
Daarop neemt de secretaris het woord en verzoekt hij de vergadering haar goedkeuring te 
verlenen aan het verslag inclusief de daarbij behorende financiële stukken voor het jaar 
2023. Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard. Vervolgens verzoekt de 
secretaris de vergadering akkoord te gaan met het voorstel van het Bestuur voor de 
benoeming van de kascommissie 2024 bestaande uit René Boon en Gerard Zweverink. Ook 
dat voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.   
 
6. Begroting 2024 
De penningmeester meldt dat het bestuur verwacht dat de in 2023 ingezette prijsstijgingen 
ons ook in 2024 danig in de weg zullen zitten. Zonder nadere maatregelen zou dat zelfs 
leiden tot een structureel verlies van ongeveer € 1.800 per jaar. Dat is uiteraard niet vol te 
houden en gelukkig is ook de gemeente Apeldoorn dat met ons eens: Voor 2024 hebben zij 
onze subsidie verhoogd met €1.800 en nader vastgesteld op in totaal € 6.800 met een 
bedrag van € 2.600 ter dekking van de kosten van website en Pomphulletje en en bedrag van 
€ 4.200 voor de financiering van onze overige kosten.  Na deze toelichting van de 
penningmeester neemt de secretaris het woord en verzoekt hij de vergadering haar 
goedkeuring te verlenen aan de begroting voor 2024. Ook die wordt met algemene 
stemmen aanvaard.  
 

7. Verkeer 
De voorzitter meldt dat de voor Assel gevraagde drie verkeersdrempels in het afgelopen jaar 
zijn aangelegd. Mieke Pinkney zou graag zien dat er nog een extra drempel komt ter hoogte 
van de de begraafplaats. Wim Mulder meldt dat de gemeente dat zal bekijken, maar dat hij 
vooralsnog geen garantie kan geven dat daarvoor ook budget beschikbaar komt. Datzelfde 
lot treft ook het voorstel van Diederik Hülsmann voor een drempel vlak voor het wildrooster 
aan de Kampsteeg. Wel meldt Wim Mulder nog dat de gevraagde witte strepen op de 
fietspaden langs de Soerenseweg er gaan komen. Hij zal voorts kijken wat er gedaan kan 
worden aan 1) de wateroverlast problemen ter hoogte van het huis van Maarten van 
Teeseling en 2) de terugkeer van de twee leemhopen ter opvulling van de steeds weer 
terugkerende gaten in de zandwegen. 
 
8. Overige zaken van algemeen belang 



Wouter Peters meldt dat de Brandweer het in 2023 tamelijk rustig heeft gehad en slechts 10 
keer op pad is gestuurd. De voorzitter voegt daar nog aan toe dat de Brandweer een nieuwe 
auto en ook een nieuwe kazerne gaat krijgen. Wat er met de oude kazerne gaat gebeuren is 
nog onduidelijk. Plannen voor de mogelijke omvorming tot buurthuis worden onderzocht, 
niet alleen door het Bestuur maar ook, aldus Wim Mulder, door de gemeente. Eva Ariëns 
Kappers meldt dat het inloopcafé ook in 2023 zijn succes bewezen heeft. De bijeenkomsten 
voorzien duidelijk in een behoefte. Anneke Stolk is enthousiast over de nieuwe tuinclub die 
eens in de zes weken bij elkaar komt om ook tuinen buiten Hoog Soeren te bezoeken. Zij 
meldt ook dat de spelletjesclub al heel wat zondagen bij elkaar is gekomen.  
 
9. Rondvraag 
Hessel Posthuma brengt in herinnering dat in 1927 de waterleiding in Hoog Soeren voor het 
eerst werd aangelegd. Zijn voorstel is om daaraan bij het Oranjefeest van 2027 speciaal 
aandacht te besteden. De voorzitter neemt dat voorstel in beraad en zal dat met het bestuur 
overleggen. Andre Ettema vraagt aandacht voor de risico van bosbranden voor de bewoners 
van Hoog Soeren. Wouter Peters en Heerko Huizinga melden dat die risico’s wel meevallen 
nu Hoog Soeren omringd wordt door loofhoutbossen en niet door dennenbossen.  De 
voorzitter meldt dat hij diezelfde geruststellende woorden heeft terug gehoord op de 
jaarlijkse bijeenkomst van de gemeente Apeldoorn met het Kroondomein, de gemeente Epe 
en de dorpsraden van Uddel, Gortel en Hoog Soeren. Peter Klein zou graag zien dat de 
Gemeente Apeldoorn zich informeert over de mogelijk vliegoverlast voor Hoog Soeren van 
de zogeheten Vierde Buis. Wim Mulder neemt dit mee.  Jan Koning meldt dat de grote zaal 
van het Aardhuis voor belangstellenden beschikbaar is als tentoonstellingsruimte. Tenslotte 
bedankt Hessel Posthuma het bestuur voor al haar inspanningen en die boodschap wordt 
met applaus van de vergadering ondersteund.  

12. Sluiting vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan alle aanwezigen en nodigt alle 
aanwezigen uit voor een afsluitende borrel (voor eigen rekening)  
 
 


